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Εορτή Λήξης Κατηχητικών συνάξεων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Η εορτή λήξης των Κατηχητικών Σχολείων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως πραγματοποιήθηκε χθες 
στον χώρο των κατασκηνώσεων “Ουρανούπολη”.

Περίπου 300 παιδιά όλων των κατηχητικών βαθμίδων Δημοτικού, Γυμνασίου και 
Λυκείου μαζί με τους γονείς τους ξεναγήθηκαν στον Ιερό Ναό των Τριών Ιεραρχών 
δίπλα από την Ιερά Μονή “Παναγία του Έβρου” και αφού έκαναν την αναστάσιμη 
προσευχή μετέβησαν στον χώρο της κατασκήνωσης “Ουρανούπολη”. Εκεί τα 
παιδιά είχαν την χαρά να συμμετέχουν σε διάφορες δραστηριότητες που 
πραγματοποιήθηκαν με βοήθεια κατηχητών και γονέων από τις ενορίες της 
πόλεώς μας. Πιο συγκεκριμένα υπήρχαν οι κάτωθι δραστηριότητες:

Ζωγραφική με VR: Ενορία Αγίου Νικολάου
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Κατασκευή εικόνων: Ενορίες Αγίου Ελευθερίου και Αγίας Κυριακής
Μαγιάτικες χειροτεχνίες: Ενορίες Μεταμορφώσεως, Αγίου Νεκταρίου και 
Αγίου Βασιλείου
Τεχνική ντεκουπάζ: Ενορία Κοιμήσεως της Θεοτόκου Απαλού
Ψηφιδωτά: Ενορία Αγίου Γεωργίου Χηλής
Πασχαλινές κάρτες: Ενορία Αγίας Μαρίνης Μαΐστρου και Αγίου Ανδρέα

Αμέσως μετά ομαδάρχες των κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως μοίρασαν 
τα παιδιά σε ομάδες και διοργάνωσαν το παιχνίδι των 10 σταθμών. Με τη λήξη 
του παιχνιδιού γονείς και παιδιά συγκεντρώθηκαν έξω από τον χώρο της 
Τραπεζαρίας, όπου οι Κατηχητές τους ετοίμασαν το μεσημεριανό τους κέρασμα, 
ενώ ταυτόχρονα στην αίθουσα προβολών, πραγματοποιήθηκε ένα τελευταίο 
κατηχητικό μάθημα με θέμα: Πώς συμμετέχουμε οι Χριστιανοί στην Ανάσταση.

Τέλος, οι Ιερείς που συνόδευαν τα κατηχητικά των Ενοριών τους ευχαρίστησαν 
όλους τους Κατηχητές, τους Εθελοντές και τους Γονείς για άλλη μια κατηχητική 
χρονιά που έφθασε στο τέλος της, για την άριστη διεξαγωγή της Εορτής λήξης 
και ευχήθηκαν να έχουν όλοι καλό Καλοκαίρι και τα παιδιά να ξαναβρεθούν σε 
λίγους μήνες στο φιλόξενο χώρο των Κατασκηνώσεων.
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